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PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS

HEZIKETA ZIKLOETARA SARTZEKO FROGA

JUNIO 2009  /  2009KO EKAINA

ERDI MAILAKO ZIKLOAK / CICLOS DE GRADO MEDIO

MATEMATIKA ARLOA /

PARTE DE MATEMÁTICAS

MATEMATIKA / MATEMÁTICAS

Abizenak

Apellidos



Izena                                                                                                     Ordena Zkia.

Nombre
___________________________________________Nº orden _______

Lurraldea
N.A.N.
Adina


Territorio

D.N.I.

Edad



Ikastetxea

Centro           


1 ariketa.-

     Martak 250 € balio dituen musika-aparatua erosi du. Ordaintzerakoan, % 15eko beherapena egin diote eta % 16ko BEZa ezarri. Zenbat ordainduko du azkenean musika-aparatua? (2 puntu)  

2 ariketa.-

Ebatzi: (2 puntu)  


[image: image1.wmf]8

3

5x

2

1

x

4

1

5

5

2x

4

1)

3(x

+

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

-

-

-


3 ariketa.-

3,2 €/l  balio duen oliba-olioaren 625 litro 1,6 €/l balio duen ekilore-olioaren kantitate jakin batekin nahastu dugu, eta  2,6 €/l  balio duen nahastea lortu dugu. Zenbat litro ekilore-olio nahastu ditugu? (2 puntu)  
4 ariketa.-

Triangelu zuzen batean,  katetoak 8 cm. eta hipotenusak  10 cm. dituzte. Kalkulatu perimetroa (1 puntu)  eta azalera (1 puntu).
5 ariketa.-

 Adierazi grafiko batean  3x  4y  2  funtzioa, (1,5 puntu)  eta egiaztatu 2,2 puntua zuzen horretakoa den ala ez. (0,5 puntu)  

1er. ejercicio.-

Marta compra un equipo de música que cuesta 250 €. A la hora de pagar le aplican un descuento del 15% y el IVA del 16%. ¿Cuánto pagará finalmente por el equipo de música? (2 puntos)

2º ejercicio.-

Resuelve: (2 puntos)
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3er. ejercicio.-

Se mezclan 625 litros de aceite de oliva, de 3,2 €/l, con cierta cantidad de aceite de girasol, de 1,6 €/l, resultando la mezcla a 2,6 €/l. ¿Cuántos litros de aceite de girasol se han mezclado? (2 puntos)

4º ejercicio.-

De un triángulo rectángulo se sabe que un cateto mide  8 cm. y la  hipotenusa  10 cm. Calcula el  perimetro  (1 puntu)  y  el área (1 puntu).
5º ejercicio.-

Representa gráficamente la función  3x  4y  2, (1,5 puntos)  y comprueba si el punto 2,2 pertenece o no a la recta. (0,5 puntos)
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